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C A R T A       D E I   S ER V I Z I    E D U C A T I V I
M I C R O N I D O /I N F A N Z I A


Per accedere al micronido  ZEROSEI  sito in Corso Vittorio Emanuele n.95 – 80034 Marigliano ( Na ) , tutti i bambini in regola con le vaccinazioni previste dalla normativa vigente.
Saranno ammesso bambini tra 12 e 36 mesi che non abbiano compiuto i 3 anni al 31 dicembre  dell’anno educativo in cui si richiede l’iscrizione.
Potrà essere valutato ,in accordo con la famiglia la permanenza alla Zerosei ( INFANZIA ) i bambini di età superiore ai 3 anni.

CALENDARIO ANNUALE:

Il micronido e l’infanzia aprono il primo giorno lavorativo del mese di settembre e chiuderà l’ultimo giorno feriale di luglio ( sabato escluso ).
Nel mese di agosto , la struttura ZEROSEI potrà restare aperta in modalità  centro estivo , sulla base delle richieste pervenute dagli utenti interessati, con un minimo di iscrizioni.
La frequenza sarà settimanale e le tariffe comunicate in sede di raccolta delle adesioni oltre alle chiusure previste nel calendario , il servizio potrà essere sospeso :
1) In base a disposizioni di autorità pubbliche in relazioni ad eventi eccezionali per tutta la durata delle disposzioni;
2) In occasione di inderogabili ed improcastrinabili lavori di manutenzione straordinaria fino alla fine degli interventi o finchè   le condizioni di sicurezza non rendono la struttura idonea ad essere frequentata dai bambini.


ORARIO DI APERTURA E FASCE DI FREQUENZA

Il servizio è aperto dalle ore 8,00 alle 17,00 da lunedì al venerdì con refezione ( NIDO ) – INFANZIA fino alle 17,00
 dalle 8,00 alle 12,00 il sabato senza refezione .
Gli utenti potranno frequentare il servizio nelle seguenti fascie orarie;
TURNO BREVE    :DALLE 8,00 ALLE 12,00;
TURNO MEDIO   : DALLE 8,00 ALLE 16,00;
TURNO LUNGO  : DALLE 8,00 ALLE 17,00.
Il contributo economico viene calcolato in base alle ore o frazione di cui si è usufruito.
MODALITA’ DI ACCESSO AL SERVIZIO

L’ammissione al Micronido degli utenti  avviene ,  solo in caso di disponibilità residua dei posti in base all’ordine cronologico di iscrizione , con diritto di precedenza dei bambini iscritti nell’anno educativo precedente , fino ad esaurimento dei posti disponibili.
CONFERME   

Ai bambini già iscritti , viene data priorità di ammissione per l’anno educativo successivo, essi hanno diritto alla continuazione della frequenza .
Le conferme dovranno avvenire entro i termini comunicati , con sottoscrizione del contratto e versamento della quota di iscrizione.
NUOVE ISCRIZIONI

Una volta ricevute le conferme si provvederà a definire il numero massimo di posti disponibili per l’anno successivo.
L enuove iscrizioni si intendono perfezionate , dopo la sottoscrizione del contratto , con il pagamento della quota di iscrizione
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